

„Воли те твоја Клер”, Ивон Принц

„Сви треба да знају шта другарство значи”

Роман „Воли те твоја Клер” описује муке у животу једне усамљене тринаестогодишње девојчице чија је једина пријатељица измишљена девојчица по имену Елса.

Почиње лето, петак је и у учионици нико не обраћа пажњу на лекцију из математике коју предаје господин Винтерс. Клер је била узбуђена због викенда, али је тог поподнева морала да уради нешто због чега јој уопште није било драго - морала је да се растане са својом најбољом пријатељицом Елсом која је предложила да оде на летовање да би проверила да ли Клер може да издржи без ње. Одлучиле су да помоћу атласа насумично изаберу једно место у Европи. Прво је Клер прстом показала на Осло, у Норвешкој, али се Елси то није допало, па су се одлучиле за Париз. Елса је предложила да се врати ако буде превише недостајала Клер. Недуго пре краја школе, одржало се такмичење у трчању за које се Клер веома дуго спремавала. Знала је да је то била њена прилика да се покаже пред господином Бјанкинијем, њеним наставником физкултуре. Такмичење је лоше кренуло по Клер која је запала у лош тим за штафету. Ускоро је дошла на ред њена омиљена дисциплина, трка на 800 метара. Успела је да победи и била је пресрећна јер је оборила лични рекорд најбоље тркачице у школи, уједно и њене супарнице Џини Џермејн. Одмах је погледом потражила господина Бјанкинија и приметила га је како долази ка њој, баш као и њена мама и тетка Риђана. Након што јој је Бјанкини честитао, окренуо се и започео разговор са тетком Риђаном. Од тог тренутка Клер је почела да мрзи своју до скоро омиљену тетку. Често је писала Елси и користила разне риме као што су „Живот није фер, Клер”, „Ставићу све у лер, Клер”, итд. Пошто јој победа у трци није донела много славе, а тетка Риђана јој је украла симпатију, Клер је почела да мрзи свој живот. И баш када је помислила да ствари не могу бити горе, њен једини преостали пријатељ, Пол, се одселио. Клер је помислила да неће моћи још дуго то да поднесе, а онда се све одједном прекренуло. На атлетском кампу је упознала нову другарицу, Алисон, коју је позвала на свој рођендан.

На дан Клериног рођендана све је дошло на своје место - добила је нови бицикл од родитеља, стекла нову најбољу другарицу од које је добила златну рибицу, и помирила се са тетком Риђаном која јој је купила поклон који је дуго желела - штене. Клер је написала писмо Елси у коме се опростила од ње и захвалила јој што ју је увек подржавала и усмеравала на прави пут. Да није било ње, Клер никада не би упознала Алисон.

Овај роман говори о значају другарства у периоду одрастања и о томе како је то када си другачији, усамљен и без пријатеља. Мени се веома свидео и зато што је забаван, поучан и духовито написан.

Име наставника: Драгана Цукић

Имејл: dragana.cukic@skolaigk.edu.rs

Број телефона наставника: 061-1932728